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Document réponse de Mathématiques 

Mathématiques - EXERCICE I 

I-1-  Coordonnées du vecteur  (           ;      )        Coordonnées du vecteur  (          ;          ) 

I-2-  = 

I-3-

I-4-
    En effet : 

I-5-
    En effet : 

I-6-       La valeur exacte de l’aire du triangle  est  unités d’aire. 
  En effet : 

I-7-      Dans le tétraèdre , la droite  représente ………………………………………………………………… 

I-8-      unités de volume. 
   En effet : 

I-9-

I-10-    est un vecteur normal au plan
  En effet : 

Mathématiques - EXERCICE III 

III-1-     Solution générale de  : 

III-2-
    En effet : 

III-3-      La fonction  est ………………………………………………… 

III-4-
   En effet : 

III-5-
   En effet : 

III-6-   est une solution de . 
    En effet :  

III-7-   Solution générale de  : 

III-8-
    En effet : 

III-9-  Equation de  : 

III-10-
     En effet : 

III-11-  pour 
    En effet : 

III-12-
    En effet : 

III-13-
x 0       

Signe de 

Variations de 

-14-   Le médicament ……………………………… causer des effets indésirables au patient. 
    En effet : 

-15- A) Voie orale B) Voie intraveineuse C) Peu importe lequel

I-16- A) Voie orale B) Voie intraveineuse C) Peu importe lequel
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Mathématiques - EXERCICE I 

I-11-     Une équation cartésienne du plan  est : 
   En effet : 

I-12-    Coordonnées du point   (           ;          ;          ) 

I-13-
   En effet : 

I-14- A) 17 u.v. B) 107 u.v. C) 160 u.v. D) 250 u.v.

I-15-    Coordonnées du point    (           ;          ;  ) 

I-16-    Coordonnées du vecteur  (           ;          ;          ) 

-17- Une équation du plan médiateur  du segment  est . 
    En effet : 

-18- Une équation du plan médiateur du segment  est . 
   En effet : 

I-19-    Coordonnées du centre de la sphère  :  (           ;          ;          ) 
   En effet : 

-20-  = 
   En effet : 

Mathématiques - EXERCICE II 

II-2-

k 0 1 2 3 

P(X = k) 

II-3-

II-4-  = II-5-a-

II-5-b-  est une suite géométrique de raison 
      En effet : 

II-6-  Pour tout entier , . 
    En effet : 

II-7-  La suite  est convergente de limite . 
    En effet : 

II-8-  =             

II-9-

II-10- . 
     En effet : 

II-11-a-

II-11-b-
  En effet : 
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I-1-		 def creer_file (): 

  return  __________ 	

I-2-	 def est_vide(F): 

  return ______________________ 	

I-3-		 def enfiler(F, x): 

  F. __________________ (x)	

I-4-	 def defiler(F): 

  return F.pop( ________________ )	

I-5-		 1-1	;	2-1	;	

I-6-	 1	

 2	

 3	

I-7-	 1  ____________________________________________________________________ 	

 2  ____________________________________________________________________  

 3  ____________________________________________________________________  

 4  ____________________________________________________________________ 	

II-1-	 	

  

  

 	

II-2-	 	
 

II-3-	  

 	

II-4-	 	
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II-5-	 for  ____________________  in  ____________________________________________: 

  for  ____________________  in  _________________________________________: 

   if  ________________________________________________________________:	

    print(film['idfilm'], film['titre'], film['annee'], real['nom'])	
II-6-	 def contient_id(films, idfilm): 
  for f in films: 

   if  _________________________________________________________________: 

    return  _________________________________________________________ 

  return  ________________________________________________________________	

II-7-	 1	

 2	

 3	

II-8-	 3 if not contient_id_rec(films, r['idfilm'], _________________________ ): 	

II-9-	 4 

III-1-		L1 = [ 1, 2, 3, 4 ]		 L3 = [ 2, 1, 4, 3 ]		 L5 = [ 9, 5, 4, 2, 3, 2 ]	
	 L2 = [ 4, 3, 2, 1 ]		 L4 = [ 3, 4, 1, 2 ]		 L6 = [ 8, 3, 4, 1, 2, 3 ] 

	 Quelles	listes	représentent	un	tas	:	 q	L1	 q	L2	 q	L3	 q	L4	 q	L5	 q	L6 

III-2-		def parent(i): 

  return ___________________ 	

III-3-	def est_feuille(T, i): 

  return __________________________ 	

III-4-	1	

 2	

 3	

 4	

III-5-		5	 6	

	 7	
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Document réponses Physique-Chimie  
EXERCICE I 

 

I-1-  Représentation de Lewis : 

 

 

I-2-  Diagramme de prédominance :  

 

I-3-  Réaction : 

I-4-  Constante d’équilible:           

 Expr. Litt. : K =      Appl. Num. : K = 
 

I-5-  pH  = I-6-   Véq =  

I-7-  Concentration molaire : C =                           mol.L-1 Concentration massique : cm =                          g.L-1 

 

EXERCICE II 
 

II-1-  Accélération :     𝒂𝒂��⃗ = 

 

 𝒂𝒂𝒙𝒙=     𝒂𝒂𝒚𝒚= 

II-2-  Vitesse : 𝒗𝒗𝒙𝒙=     𝒗𝒗𝒚𝒚= 
 

 Position : y =  

II-3-a  Cocher la modélisation exacte :    (1)         (2)         (3)         (4)         (5) 

II-3-b  Force de poussée : F = 
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II-4-a  Vitesse 𝒗𝒗𝟐𝟐 = II-4-b  Accélération  𝒂𝒂 =

II-5-  (cocher la ou les réponses exactes) 

 La masse de la fusée est plus importante au décollage
 L’air est moins dense en altitude
 La force de gravitation décroit avec l’altitude
 La force de poussée diminue

EXERCICE III  

 (cocher la ou les réponses exactes) III-1-  Unité de 𝝉.

 (°C)-1           s.(°C)-1           s.°C           °C.s-1           s-1           s  pas d’unité

III-2-  Constante  :

A = B = 

III-3-  Temps t1

Expr. Litt. : t1 =  Appl. Num. : t1 = 

III-4-  Relevé expérimental de l’évolution de la température du système S

Constante  : 𝝉𝝉 exp  = 

III-5-      (cocher la ou les réponse exactes) 

 Le flux thermique à travers la paroi inférieure de la tasse a été négligé dans le modèle théorique.
 Au cours du temps, la température ambiante a légèrement augmenté du fait de la présence du système
 Il y a des incertitudes sur la mesure de la température du système.
 Le couvercle n’est pas étanche dans la réalité.
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Document réponses  Sciences de l'Ingénieur
1. β=   d=   

3. 𝝎𝝎𝟏𝟏/𝟎𝟎=

4. 𝝎𝝎𝟏𝟏/𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 =  𝝎𝝎𝟏𝟏/𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 

5. 𝑻𝑻𝟏𝟏/𝒏𝒏=

6. Application numérique : α = 𝑻𝑻𝟏𝟏/𝒏𝒏𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴𝑴
= 

7. Expression  𝑴𝑴𝑶𝑶,(𝑻𝑻𝒏𝒏/𝟏𝟏)�������������⃗ =

Calcul  𝑴𝑴𝑶𝑶,(𝑻𝑻𝒏𝒏/𝟏𝟏)�����������⃗ =

8. 𝜸𝜸𝟏𝟏/𝟎𝟎 =

9. Expression de Cf= 

Calcul de Cf= 

10.  Expression Pfr=

Application numérique Pfr = 
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11. RE = 

12.  -  Lumière reçue par le phototransistor :  UT=  
 
        -  Lumière non reçue par le phototransistor :  UT=  
 

13.  Justification : 

14. T= 

15. K= 

  

17.  Sortie correspondant au bit de poids faible : 

18. N(t1)=  
 

19.  L= 

20.  Nombres de bascules nécessaires : 
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Document réponses Sciences de la Vie et de la Terre / Biologie Ecologie 
 

EXERCICE I 
 

I-1- I-2- 

I-3-    

 

 

 

 

I-4- I-5- 

I-6-   

 
EXERCICE II 

 

II-1-   

II-2-    

 

 

 



 

 

 

2 / 2 

 EXERCICE III 
 

III-1-  A B 

C D E F 

G H I J 

III-2-  

III-3- 

III-4- 

III-5-  
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